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80% waterbesparing op de was! 

Enorm potentieel binnen handbereik! 

Zomers worden warmer én droger. Grond- en drinkwater worden steeds schaarser. Deze ontwikkelingen hebben een grote impact. Iedereen wordt gevraagd om zuinig met schoon water om te gaan en verspilling tegen te gaan. Drinkwater mag soms zelfs niet meer gebruikt worden voor de tuin of om de auto te wassen. Maar dit kan ook anders. Bijvoorbeeld door niet meer thuis te wassen. Dit levert gigantische besparingen op. Minimaal 36% per jaar op iedere wasbeurt thuis van 44 liter is direct haalbaar. Deze besparing kan zelfs oplopen tot zo’n 80%. Oftewel 60 miljard liter schoon drinkwater per jaar voor heel Nederland! 

Het Klimaatakkoord is bekend; het richt zich op het terugdringen van de  CO2- uitstoot om zo “global warming” te voorkomen en daarmee dus ook problemen rond de waterhuishouding. Gletsjers verdwijnen en de zeespiegel stijgt. Hierdoor worden wereldwijd mensen gedwongen te verkassen. De landbouw moet op zoek naar mogelijkheden om op steeds meer verzilte grond producten te verbouwen. 

Een recente publicatie11 laat zien dat we niet alleen 120 liter schoon drinkwater (per persoon per jaar) verbruiken maar, als de trend zich voortzet, we in 2050 30% meer water verbruiken dan nu! Alleen al in Gelderland werd in 2018 137 miljoen m3 water verbruikt en dat is 12 miljoen m3 meer dan in 2014!  Uit een beleidsplan12 uit 1995 blijkt dat de overheid streefde naar een watersparing door huishoudens en kleine bedrijven van 20% zijnde 350 miljoen m3 water! Het omgekeerde is dus het geval.


Meer duurzaamheid!
Met name douchen en het thuis wassen van kleding zijn de grootste waterverbruikers. Gemiddeld verbruiken we 44 liter schoon drinkwater per wasbeurt! Dat is op jaarbasis 4.180 liter per persoon! Door de was uit te besteden aan professionele textielreinigers wordt minimaal 1.500 liter per persoon per jaar bespaard; binnen  één jaar kan 36% besparing gerealiseerd worden. Een maximale besparing van 80% is zelfs haalbaar! Dan gaat het om 60 miljard liter schoon drinkwater per jaar! Met de opwarming van de aarde en de groeiende problemen in de waterhuishouding zijn dit getallen die “zoden aan de dijk zetten!”

24% CO2-reductie gegarandeerd!
Daarnaast heeft het uitbesteden van de was belangrijke neveneffecten. Bijvoorbeeld 24% CO2-besparing per wasbeurt (dat is inclusief de logistiek). De huishoudelijke wasmachines en drogers verbruiken aanzienlijk meer energie en water dan de systemen van professionele textielreinigers. Zou de was van alle Nederlanders uitbesteed worden, dan is van de extra doelstelling die het kabinet gesteld heeft voor de “bebouwde omgeving” van 3,4 Mton CO2-reductie, meteen 12% gerealiseerd. 

Maar er is nog meer
Het wassen thuis draagt met ruim 33% substantieel bij aan de plastic soep. Iedere wasbeurt worden namelijk microvezels weggespoeld die in het milieu terechtkomen; per persoon per jaar tussen de 2 en 20 gram. Onder andere door filtratie en hergebruik van proceswater is berekend dat de professionele textielverzorging slechts een bijdrage van 0,1% levert! 
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